Fresh Air Lounge – 9/29/1998

PowerChat: *** Entered Fresh Air Lounge on 9/29/98 at 05:59 PM ***
OnlineHost: TygerEyez1 has entered the room.
B5CL Drows: TygerEyez1, welcome to Fresh Air Lounge, one of the Official AOL Babylon 5
B5CL Drows: chat rooms.
TygerEyez1: Hiya. :::voice echos :::
OnlineHost: Roddin20 has entered the room.
OnlineHost: Roddin20 has left the room.
B5CL Drows: Always takes few mintures for th room to start filling up.
TygerEyez1: ahhhh. I just got here early then. I had to get my seat.
OnlineHost: B5 Zak 1 has entered the room.
OnlineHost: IvanovaX has entered the room.
B5CL Drows: Well, I rate people looking for ‘reserved seeting
B5CL Drows: now?
OnlineHost: B5 Zak 1 has left the room.
TygerEyez1: I suppose so…..
B5CL Drows: IvanovaX, the air date for the next new
B5CL Drows: episode is October 28th, “The Fall of Centauri Prime”
TygerEyez1: after all, I am one of your chief hasslers. ::salutes:: Reporting for duty, sir.
IvanovaX: Oh I couldn’t find the menu!!!Bye now I’m going to go somewhere else.Bye again,have a nice t
IvanovaX: ime,.
OnlineHost: IvanovaX has left the room.
B5CL Drows: Well, it’s nice to know I’m good for something, if only just “finding the menu”. LOL
TygerEyez1: hehehe.
TygerEyez1: it’s always good to be wanted….I suppose.
B5CL Drows: Looks like they’re replaying “Line of Fire” today, the first ep of Season 1.
TygerEyez1: I’ll take your word for it. I’m locked in my room with radio blaring.
B5CL Drows: Yeah, Credits shows Michael O’Hare.
OnlineHost: NurEyvonGQ has entered the room.
OnlineHost: NurEyvonGQ has left the room.
TygerEyez1: I did like Sinclair though. After I finished boycotting the show, that is.
B5CL Drows: Oh, remember that rumor regarding Down Below? It’s still open and
B5CL Drows: all the wavs do seem to be there.
TygerEyez1: That guy is such a troublemaker….I never listen to a word he says.
B5CL Drows: Sinclair had a nice, dry, British sense of humor.
OnlineHost: B5Dragn1 has entered the room.
TygerEyez1: yes, he did.
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{Dragn-MOM}}}}}}}}}}}}}
B5Dragn1: Greeetings ALL
OnlineHost: Gr8 1Gkar has entered the room.
B5CL Drows: The real story is, site that contain AVI’s are closing, however. Due to copy right issues.
B5Dragn1: {{{{{{Tyger-Daughter}}}}}}}}}}{S drgnkiss
B5CL Drows: Hot and chilled Jhala is by the bar, B5Dragn1, Gr8 1Gkar help yourself.
TygerEyez1: really?
Gr8 1Gkar: Did you cnfine all the snerts to the Cafe
Gr8 1Gkar:
OnlineHost: AmbKosh22 has entered the room.
B5Dragn1: {{{{{{{Drows}}}}}}}}}}{S slobkiss} Get my mail?
B5CL Drows: Yes, I received mail on that the other day.
Gr8 1Gkar: confine
AmbKosh22: does anyone ever sim in here??
TygerEyez1: Gkar, hopefully they’ll stay there.
B5CL Drows: Yes, but I haven’t downloaded it yet.
Gr8 1Gkar: {S Greatday
B5Dragn1: Nope Kosh….we have couth…….LOL
Gr8 1Gkar: NO Please NO SIMMING
B5CL Drows: Hey, AmbKosh22 have you tried the Bagna
B5CL Drows: Cauda? Garibaldi just made a fresh batch.d
OnlineHost: OneKosh has entered the room.
TygerEyez1: Dragn, hehehe……
OnlineHost: Sassarnik has entered the room.
B5CL Drows: AmbKosh22, simming is supposed to be done only in Private Rooms.
TygerEyez1: couth, huh?
Gr8 1Gkar: O’ I hope so too Ty
B5CL Drows: Hello, OneKosh, Sassarnik, updated and
B5CL Drows: printable schedules of the show air times can be found at TNT’s web site.
AmbKosh22: oh well
OnlineHost: AmbKosh22 has left the room.
Sassarnik: Hi!
B5Dragn1: Drows….that is the funniest pic….wrote Jas and
B5Dragn1: asked if kids would need an encounter suit or a
B5Dragn1: groomer…….LOL
OneKosh: cool
B5Dragn1: Yup Tyger….we have couth……….LOL
OneKosh: what the address
B5CL Drows: Well, Jas is a pretty good guy, I’ll miss him.
TygerEyez1: where, may I ask….so I can get rid of it.
B5CL Drows: The Turner Network Television (TNT) website for Babylon 5, the Television show
B5CL Drows: is on the web at:
OnlineHost: Bigdan717 has left the room.
B5Dragn1: He will be back in states in Dec…..
TygerEyez1: Dragn, are you talking about that picture of Kosh and the dog?
TygerEyez1: I got it too. LOL.
Gr8 1Gkar: 1st season makeup, How funny
B5Dragn1: Tyger….you are lady….so you have couth……
Gr8 1Gkar: Londo wasn’t into his Best accent yet
Gr8 1Gkar: He got MUCH better
TygerEyez1: whatever you say. I’ll take your word on that.
B5Dragn1: ROFL…..I howled when I saw it….Jas’ idea of a joke
OnlineHost: Gr8 1Gkar has left the room.
OnlineHost: RedNathen has entered the room.
TygerEyez1: I almost fell out of my chair.
B5CL Drows: And he was still the reckless party fanatic, hadn’t gone through the
B5CL Drows: changes for the better yet.
TygerEyez1: laughing, that is.
OnlineHost: Sisamen has entered the room.
B5Dragn1: You better be a lady…I raise all my daughters to be ladies…….
B5CL Drows: Good evening RedNathen, Sisamen,
B5CL Drows: welcome to the Fresh Air Lounge.
TygerEyez1: Get real, Mom. I am definitely no lady.
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
OnlineHost: Minuet has entered the room.
Sassarnik: What’s the special d’jour?
Minuet: Hello Drows
B5CL Drows: Join us in chatting about our favorite show,
B5CL Drows: JRiggs3812, Minuet.
JRiggs3812: hello folks
OnlineHost: KARSZAK has entered the room.
OnlineHost: OneKosh has left the room.
Sisamen: Hey Guys hows it going?
B5Dragn1: Wouldn’t admit that if I were you……want to be treated like one don’t you?
KARSZAK: hi all
TygerEyez1: I’m just me.
Minuet: do u guys knopw me?
B5CL Drows: I think Tyger would rather be treated as an equal, then as a “lady”, right?
B5CL Drows: KARSZAK, the air date for the next new
B5CL Drows: episode is October 28th, “The Fall of Centauri Prime”
B5Dragn1: LOL….OK….just you…
OnlineHost: Minuet has left the room.
OnlineHost: RedNathen has left the room.
TygerEyez1: that’s is exactly, Drows.
TygerEyez1: it, even.
B5Dragn1: Why be equal to a man…..I don’t want to go backward…….
B5CL Drows: Dragn, {S thunder}
TygerEyez1: LOL…..
B5Dragn1: ROFL Drows……..
Sisamen: hey, whats going on, why the insults?
TygerEyez1: Drows, I want that wav.
B5CL Drows: Some of us “rude beasts” are better then others.
Sassarnik: Hmmm . . . a couple of days before Hallow’een . . . how appropriate for Centauri to fall
Sassarnik: then.
OnlineHost: QwnofRoses has entered the room.
KARSZAK: Intersting conversations tonight
B5Dragn1: No insults SIS……LOL….just palying around……
TygerEyez1: playing, too.
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
Sisamen: hmm…
B5CL Drows: Sisamen, it’s good natured teasing, not insults.
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{Dragon}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: QwnofRoses, Dragoniize, welcome to the
B5CL Drows: Fresh Air Lounge.
OnlineHost: OneKosh has entered the room.
Dragoniize: {{{{{{{{{{{Tyger}}}}}}}}}}}
B5Dragn1: LOL Tyger…you know my spelling…..mind moves faster than fingers
Dragoniize: Hi Drows
B5CL Drows: Welcome back, OneKosh.
B5Dragn1: {{{{{{{{Dragoniize}}}}}}}}}}}
TygerEyez1: Hehehe….that’s what I’m here for, Mom.
Dragoniize: {{{{{{{{Dragn}}}}}}}}
B5Dragn1: Of course………LOL
JRiggs3812: brb
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
Sassarnik: Has anyone read the first book in the Psi Corp trilogy?
B5Dragn1: How are you tonight dragon….{S drgnkiss
KARSZAK: Yeah, I liked it Sass
B5CL Drows: I’ve read Dark Genesis, it’s a very well done book.
Dragoniize: Pretty well Dragn {P drgnpurr
OnlineHost: Stargaze97 has entered the room.
Sassarnik: I thought it was very good, explained some nagging things.
B5Dragn1: Drows…who is author…want to order..can’t remember his name
B5CL Drows: Gregory Keyes.
B5Dragn1: Dragon…I need that BMP….
OnlineHost: Minuet has entered the room.
Dragoniize: Sure….i will send you all the dragons
Minuet: i am back people
B5CL Drows: Hello Stargaze97, Minuet, Babylon 5 is now showing Monday thru Friday at 6
B5CL Drows: PM Eastern and Pacific time.
Minuet: do you know me Drows?
B5Dragn1: Thannk you…….{S drgnkiss
Dragoniize: Hello Minuet
KARSZAK: Hi Minuet
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:15 PM
TygerEyez1: Me too, Dragon.
B5Dragn1: Thanks drows
B5CL Drows: Minuet, I’ve seen a similar SN before, but I don’t have every SN I see memorized, sorry.
Dragoniize: Tyger you want bmps?
Stargaze97: Hi I know missed todays episode due to soccer practice
OnlineHost: Sisamen has left the room.
Minuet: I see
TygerEyez1: yes, pretty please? ::gives great big soppy puppy dog’s eyes::
OnlineHost: QwnofRoses has left the room.
OnlineHost: Bigdan717 has entered the room.
Dragoniize: Sure m’dear
Bigdan717: IL’vok all
Sassarnik: Do you think Lyta will end up bringing down the house that Alexander built, based on what
B5Dragn1: Star….was a repeat of Midnight on the firing line
Sassarnik: was in the book?
OnlineHost: Sisamen has entered the room.
Bigdan717: IL’vok, sisamen
B5Dragn1: {{{{{{{{Dan}}}}}}}}}}{S drgnkiss
B5CL Drows: Greetings Bigdan717, Sisamen, pull up a
B5CL Drows: chair…
OnlineHost: OneKosh has left the room.
Stargaze97: oh ,are they starting season 1 again?
Sisamen: hey dudes i’m back!!
OnlineHost: KARSZAK has left the room.
B5Dragn1: Yup Star……
OnlineHost: CMPLASTIC has entered the room.
B5CL Drows: Well, that depends. We;ll have to see in the future books.
OnlineHost: CMPLASTIC has left the room.
B5Dragn1: {{{{{{{CMP}}}}}}}}}}
Bigdan717: You know, it’s getting a tad crowded in here (albeit a small tad). I’m headed for the cafe.
OnlineHost: Bigdan717 has left the room.
B5Dragn1: Snert alert Dan…….
Sassarnik: I thin k it would be an interesting twist on things if she did.
OnlineHost: DocPoncho has entered the room.
Dragoniize: What Snerts in the cafe, how dare they
TygerEyez1: 8 is a crowd??? or 9, rather?
DocPoncho: hi everyone!
B5Dragn1: A crowd is over 25…..LOL
B5Dragn1: Hey DOC….LTNS
TygerEyez1: we’re just a cozy little gathering here.
B5CL Drows: Hi DocPoncho, Sierra’s making a computer game for Babylon 5 due out later this
B5CL Drows: year, watch for it in the fall.t
B5CL Drows: Sassarnik, well, seeing who’s supposed to be one of her ancestors
B5CL Drows: acording to the book, ti’s already an interesting twist
Dragoniize: anything over 3 is a crowd Tyger
B5Dragn1: Yup…got to harass our Drowsy one…right?
DocPoncho: tribe of nomadic settlers? ok, maybe not
Sassarnik: Very true.
TygerEyez1: that’s right…..
Stargaze97: i’de never be able to keep up with a crowd like that .i type to slloowwww!
B5Dragn1: LOL Star…we don’t mind……
DocPoncho: ah, star types with the “index finger style”
Sassarnik: Join the club, Star! I type slow too.
Stargaze97: you got it !
TygerEyez1: Star, lol.
DocPoncho: :oƞ
DocPoncho: (_8^(I)
DocPoncho: DOH!
B5Dragn1: <(III)>< Fishes anyone?
TygerEyez1: {S doh
B5CL Drows: Well, even at 60+ I feel a bit slow sometimes.
B5Dragn1: Tyger…send that wav please
OnlineHost: SBS847 has entered the room.
TygerEyez1: you don’t have it? I’m surprised. But okay.
DocPoncho: i feel slow at 16
B5Dragn1: LOL Drows…mikey says 80+ is slow for him
B5CL Drows: One thing about using AOL for 3 years, my typing speed has improved.
TygerEyez1: I think I missed something…explain.
B5Dragn1: Wonder if that’s true….?
TygerEyez1: Hiya SBS.
B5CL Drows: Mikey’s a show off. LOL
Stargaze97: lol
B5Dragn1: Typing speed Tyger
Dragoniize: Tyger and Dragn {S gotmail
B5CL Drows: SBS847, TNT has another movie due out this year, have you heard?
SBS847: hi Tyger
B5Dragn1: Thanks dragon….{S drgnkiss
OnlineHost: DocPoncho has left the room.
TygerEyez1: If I’m not tested, I know I type near 100 wpm.
OnlineHost: Sisamen has left the room.
B5CL Drows: Testing always seems to slow me down, too.
B5Dragn1: cwmp or wmp Tyger???
TygerEyez1: tests make me nervous.
Dragoniize: Testing makes you nervous thats why
B5CL Drows: It’s like rehearsing a role, then actually getting on stage.
TygerEyez1: but the last test I took, I was at 71….which ain’t that bad.
B5Dragn1: Dragon…..lowest scores I ever got were 92…..and I
B5Dragn1: always get so nervous I throw up before tests
Dragoniize: EEEWWWW
B5CL Drows: My last one clocked in at about 50, but that was 7 years ago
B5Dragn1: Yup Tyger…that ain’t bad at all
Dragoniize: I used to be able to do 60-65
TygerEyez1: yeah….my 71 was about 3 years ago. I’m much faster now.
Stargaze97: look my kids are still showing me stuff on the computer!
TygerEyez1: But I was so excited at school today….I actually wrote at 120 words per minute.
B5Dragn1: My last test averaged out to 65 cwmp…
Sassarnik: So you’re saying there’s hope for those of us who are manually disinclined?
Dragoniize: Wow your fingers fly tyger
TygerEyez1: on my stenograph machine that is.
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
B5CL Drows: Well, I last tested on 10-key calculator at 135 or so, so I’m not really
B5CL Drows: upset with my speed.
TygerEyez1: I have to get up to 225.
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
B5Dragn1: Tyger…you need to be a court reporter at that
B5Dragn1: speed
Dragoniize: Tyger…wmp????
TygerEyez1: yes.
TygerEyez1: Dragn, that’s what I’m going to school for.
B5CL Drows: Mmsgalaxy, welcome to Fresh Air Lounge, one of the Official AOL Babylon 5
B5CL Drows: chat rooms.
B5Dragn1: ALRIGHT!! Good for you…..make lots of
B5Dragn1: bucks..then come visit mom
TygerEyez1: ::nods:: I’ll do that.
Dragoniize: {P brb
B5Dragn1: Lome was tlaking about us all getting together
B5Dragn1: next year……hope we can pull it off
OnlineHost: Dragoniize has left the room.
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
TygerEyez1: Me, too.
B5Dragn1: talking I mean
B5CL Drows: Mmsgalaxy, the air date for the next new
B5CL Drows: episode is October 28th, “The Fall of Centauri Prime”
TygerEyez1: that would be a blast.
OnlineHost: SBS847 has left the room.
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
Mmsgalaxy: what??
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
B5Dragn1: Got to go…thunderstorm coming in
OnlineHost: SBS847 has entered the room.
B5Dragn1: here…{{{{{{{{Room Hug}}}}}}}}}{{{{{{{{Tyger
B5Dragn1: Drows}}}}}
TygerEyez1: {{{{{{{{{CC}}}}}}}}}}}
Dragoniize: Bye Dragn………
B5Dragn1: {{{{S drgnkiss}}} to all
B5CL Drows: A lot of people wear name tags and such to conventions, so they can get
TygerEyez1: {{{{{{{{{Dragn-Mom}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: together with Online friends for the same reason.
Stargaze97: bye drang
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{Tygerrrrrrr}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Hi StarTrekCC, SBS847, Sierra’s making a computer game for Babylon 5 due out
B5CL Drows: later this year, watch for it in the fall.
OnlineHost: B5Dragn1 has left the room.
Stargaze97: dragn
Dragoniize: Hiya STCC
StarTrekCC: {{{{{{{Dragn1}}]}}}}}}}}}}
StarTrekCC: Drows!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Mmsgalaxy: bye
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
OnlineHost: Lespresto has entered the room.
Sassarnik: I feel like an outsider here . . .
OnlineHost: Lespresto has left the room.
B5CL Drows: Sassarnik, why’s that?
B5CL Drows: Hey Lespresto, the web site for Voice of the Resistance is at :
B5CL Drows: if you’re interested.
OnlineHost: Lespresto has entered the room.
TygerEyez1: Why is that Sassa?
StarTrekCC: Lespit!!!!!!
B5CL Drows: Welcome back, Lespresto.
Dragoniize: Hi Lespresto
Lespresto: STCC!!!!!!
Sassarnik: I guess because everyone knows each other and I know no one.
TygerEyez1: stick around….you’ll get to know us.
OnlineHost: Melanie525 has entered the room.
Lespresto: Hi Drows
Dragoniize: Well, hi Sassarnik, pleased to meetcha
OnlineHost: Melanie525 has left the room.
Stargaze97: don’t feel alone sassarnik
Lespresto: Hi Drag
B5CL Drows: Sassarnik, well, we like new comers here, you become part of the “group” pretty quick. šŸ™‚
Sassarnik: Thanks.
B5CL Drows: Join us in chatting about our favorite show,
B5CL Drows: Melanie525.
TygerEyez1: I’m living proof of that Sassa. It doesn’t take long at all.
Sassarnik: Does anyone know when WB is going to release more of the series on video?
B5CL Drows: All of us were “new” at one time or another. But this is a very friendly area.
Dragoniize: Sassa, there are still alot I don’t know here
Sassarnik: It looks like it.
Log Count: There were 9 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:30 PM
Dragoniize: And Drows never says hi to me…..
TygerEyez1: Ditto, both Drows’ and Dragon’s statements.
B5CL Drows: Sassarnik, I think it’s actually Columbia House releasing the episodes.
B5CL Drows: Dragoniize, I do so.
Dragoniize: OH??, well just as a CL
B5CL Drows: Dragoniize, welcome to the latest installment of “As the Station Rotates” that
B5CL Drows: ongoing soap opera staring all of us, the B5 fans!!!! šŸ™‚
StarTrekCC: Drows, you sometimes do not say hi to me…
Sassarnik: Whoever . . . I’d just wish they’d do it quicker. In Britian they are
Dragoniize: Ok, better….thanks!!!!
B5CL Drows: Well, I get to relax and get caught up in conversations more off duty.
Sassarnik: midway in the fourth season.
OnlineHost: Shyalude has entered the room.
OnlineHost: SBS847 has left the room.
Lespresto: Drows:LOL
Dragoniize: Drows, thats true
OnlineHost: Shyalude has left the room.
StarTrekCC: ::Gives Drowsdairy Peach Muffins to Drows::
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
B5CL Drows: Hey Shyalude, JRiggs3812, have you
B5CL Drows: checked the Lurker’s Guide lately?
TygerEyez1: Drows, too true.
Dragoniize: Hi JRiggs
Lespresto: Hi JR
JRiggs3812: hey Dragon, Les
TygerEyez1: Hey CC….pass those around.
B5CL Drows: One of the requirements for being a CL is to mostly stay on the edges of
B5CL Drows: the conversations, not to become deeply involved in them.
TygerEyez1: ::laughs:: Uh, really?
Dragoniize: Drows…..i know you are just doing your job, and are
Dragoniize: so good at it!!!
JRiggs3812: lol
TygerEyez1: That is really a requirement? That you not become too involved?
Sassarnik: You seemed involved to me . . .
StarTrekCC: ::Gives Tygerrrrr a basket of Drowdairy Peach Muffins::
B5CL Drows: Tyger, actually, yes. That way the room “flows” more, out side of
B5CL Drows: setting Topic for some chats, that’s the deal.
StarTrekCC: JRiggs!!!!!!!
B5CL Drows: Of course, sometimes we do get involved in them as well, when we get more experienced.
Lespresto: Drows starts the conversations and sits back and watches the show
OnlineHost: KMGray3 has entered the room.
Dragoniize: So there is a topic for this chat??
JRiggs3812: {{{STCC}}}}
Stargaze97: gotta go
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{KMG}}}}}}}}}}}}}
TygerEyez1: Les, I think you’re right on target there.
KMGray3: Greetings all
Dragoniize: Hi KMG
B5CL Drows: Dragoniize, topics are sort of rare, during Rerun Fever times.
KMGray3: {{{{{{{{{{{{{{{CC}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Sassarnik: Bye Star
JRiggs3812: {{{{KMG}}}
OnlineHost: Stargaze97 has left the room.
Lespresto: Hi KMG
B5CL Drows: Lespresto, yep, that’s about it. Nice paraphrased.
Dragoniize: But Drows, when isn’t it rerun fever lately?
B5CL Drows: KMGray3, c’mon in and try the Spoo, it’s fresh.
KMGray3: Hiya {{{Drowsy}}}}{{{{{JR}}}}} Les, Min, Tyger, Dragon
TygerEyez1: Hiya KMG
Dragoniize: reruns?
B5CL Drows: Well, starting the 28th, we have 5 weeks of regular shows to talk
B5CL Drows: about, then in Jan, there’s Crusades.
KMGray3: woohoo…
Sassarnik: What’s the best drink for Spoo?
Dragoniize: Thank goodnes
JRiggs3812: can hardly wait for Crusades
Sassarnik: Read all the spoilers for the last five yet?
B5CL Drows: I’m sure “Fall of Centauri Prime” well generate quite a bit of
B5CL Drows: conversations. It looks to be very good.
Dragoniize: Me either JR
Lespresto: Sassa: What is the best drink?
TygerEyez1: cool. I’m ready for the final 5.
Sassarnik: From what I read, it sounds like it.
KMGray3: Yeah I could not resist andread the spolers
KMGray3: spoilers even
B5CL Drows: And we can play “spot the crew member” for “Sleeping in Light” as
Sassarnik: I have no idea, but if I don’t get something to wash down the spoo, I’ll die! lol
B5CL Drows: well. There’s supposed to be several members of the production crew in
B5CL Drows: that ep.
TygerEyez1: cool
KMGray3: That should be fun
TygerEyez1: sort of like Stephen King always popping up in one of his movies or miniseries.
B5CL Drows: There was even a rumor that’s been discounted about a JMS appearance.
B5CL Drows: Tyger, yes, exactly.
Lespresto: Sassa: Try Vodaka
TygerEyez1: I’m with you, Drows.
B5CL Drows: Although, he had his longest movie appearance in “The Stand”.
TygerEyez1: Scary, isn’t it?
KMGray3: I read somewhere PJ is supposed to be seen sans makeup somewhere in the final eps (I forget
KMGray3: which)
Sassarnik: Thanks, Lesp
B5CL Drows: KM, that’s “sleeping in light”.
B5CL Drows: It would be interesting to see him “out of character” as it were.
KMGray3: ah I thought it was another…doesn’t matter…will be fun to try and pick them all iyt
Sassarnik: Can I do a spoiler question?
KMGray3: out even
Dragoniize: well, all dinner is calling…cya later!! {P dragonfly
Lespresto: no
KMGray3: Bye Dragon!
OnlineHost: LEPerky has entered the room.
B5CL Drows: Sassarnik, yes, this room is considered the “AOL spoiler zone”.
TygerEyez1: Later Dragon.
OnlineHost: Killa1855 has entered the room.
Dragoniize: bye
B5CL Drows: Hey LEPerky, Killa1855, have you checked
OnlineHost: Dragoniize has left the room.
B5CL Drows: the Lurker’s Guide lately?
Lespresto: Bye
KMGray3: Hiay Killa, LEP
B5CL Drows: nite Dragon.
TygerEyez1: {{{{{{{{{Perky}}}}}}}}}}} {{{{{{{{{{{Killa}}}}}}}}}}}}
JRiggs3812: {{{{{Killa}}}}}}
Killa1855: Nope. Anything good?
Sassarnik: Does Sheridan really qualify to go to the Rim?
OnlineHost: Kirantha has entered the room.
JRiggs3812: {{{{{Perky}}}}}}}
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{Kira}}}}}}}}}}}}}}}
KMGray3: Hiya Kira
B5CL Drows: Hi Kirantha, have you seen the folder for Crusades in the Message Boards?
Killa1855: ((((Tyg))) (((((Perk))))) (((((Riggsey)))) {S kirantha
JRiggs3812: {{{{{Kir}}}}}}
Lespresto: {{{{[[Perky}}}} {Killa}}}}} {{{{{{Kira}}}}}
LEPerky: {{{{{{{{{{{{Drows}}}}}}}}}}}, {{{{{{{{KMG}}}}}}}}}}, {{{{{{{{{{Tygerrrrrrrrr}}}}}}}}
OnlineHost: Krstlsingr has entered the room.
Kirantha: {{{{{Tyger}}}}}
Killa1855: ((((((les))))))
Kirantha: Hi KMG
LEPerky: {{{{{{{{Kirantha}}}}}}}}}
Kirantha: Hi Killa
OnlineHost: Minuet has left the room.
Killa1855: (((((((Singer)))))) Have a yarran
Kirantha: {{{{Riggs}}}}}
TygerEyez1: Hiya Singer.
Krstlsingr: hi {{{killa}}}
LEPerky: {{{{{{{Killa}}}}}}}}
Kirantha: {{{{{{{{{Perky}}}}}}}}{S pixydust} LTNS
B5CL Drows: Sassarnik, I have no idea, a lot of the spoiler’s are incorrect, seems
B5CL Drows: someone at Babylonians (name withheld due to liking life) like to hand
LEPerky: ack… what happened to my little lines?
B5CL Drows: out “misinformation” to frustrate the spoiler pages.
JRiggs3812: :::snoopy dance::::
Krstlsingr: looks like halfbox is online now too
B5CL Drows: Hey Krstlsingr, nice to see you today.
LEPerky: {S Kirantha
Killa1855: (((((Grey))))) (((((min)))))) ((((((STCC))))))) Wow! Lotsa friends
KMGray3: {{{{{friends}}}}}}}
Kirantha: {{{{{{{STCC}}}}}}}}{S red_red_
Killa1855: Hmmm, something must be going on. However, I heard that the
Killa1855: Boxleitners were in Europe because half was doing a movie or
Killa1855: something there
LEPerky: Hmmmmm oh that {{{{{{{{{{{{{{{KILLA}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: But, if having a Vorlon inside is a qualification for 1st One, then Lyta
B5CL Drows: might be heading there sometime as well.
Sassarnik: This actually comes out of the Season 5 synops. book. It is already out in Britain.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{S Kirantha}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Killa, AOL has European access numbers, maybe she’s checking on mail
OnlineHost: PBojorquez has entered the room.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{KILLA!!}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
KMGray3: Hi PB
Sassarnik: But Kosh left Sheridan. Lyta is fully Vorlon equipt still.
Krstlsingr: must be, fash session just terminated
Kirantha: Perky, where ya been?
PBojorquez: HI KM
B5CL Drows: I”m still looking for season 4, so I haven’t seen season 5’s yet.
LEPerky: ::grumbles something about the way my screen looks::
StarTrekCC: Killa, well I am glad your not longer getting any Shat**** exposure.
LEPerky: Kirantha.. been time traveling again….
Lespresto: Hi PB
StarTrekCC: Perky!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
B5CL Drows: Join us in chatting about our favorite show,
Killa1855: Hey Philly!
LEPerky: backwards this time!
B5CL Drows: PBojorquez.
PBojorquez: Hiya presto
LEPerky: STCC!!!!!
TygerEyez1: Perky, having problems?
LEPerky: Tygerrrrr yeppers.
PBojorquez: HI!! Killa
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
Sassarnik: Season 4 isn’t out in the States yet, along with Season 5.
B5CL Drows: Try putting the time machine in forward, Perky.
Krstlsingr: :::fills glsss with fresh Yarran::: thankx Killa
Killa1855: STCC, the price was too high for freedom from Shat***. But son
Killa1855: forgave me for trashing his car.
LEPerky: LOL, Drows.
TygerEyez1: well then, leave them at the door. Problems aren’t allowed in here.
OnlineHost: SBS847 has entered the room.
LEPerky: gee thanks, Tygerrrrr
LEPerky: {S pxygrowl
B5CL Drows: Hello SBS847, have you seen the new “River of Souls” images at the TNT
B5CL Drows: Bayblon 5 site?
LEPerky: gad, even my sounds are screwy.
LEPerky: brb, all….
TygerEyez1: {S tygrgigl
SBS847: hello again
Log Count: There were 12 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:45 PM
KMGray3: brb
B5CL Drows: Ok, Perky, luck on getting it straightened out.
OnlineHost: LEPerky has left the room.
OnlineHost: Lennierjp has entered the room.
OnlineHost: Lennierjp has left the room.
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
Sassarnik: brb
PBojorquez: AFK
B5CL Drows: See, I told you guys JRiggs3812’d be back.
Kirantha: Hey Riggs, Where did ya go?
OnlineHost: Sassarnik has left the room.
Killa1855: (((((Riggsey))))) ::::: Glues Riggsey’s antigrav boots to the floor:::::
OnlineHost: CECJT has entered the room.
Kirantha: Hi CEC
Kirantha: {S tailswsh
CECJT: hi everyone
B5CL Drows: Rigg’s can’t walk on the ceiling if you glue the boots to the floor.
B5CL Drows: CECJT, the air date for the next new
B5CL Drows: episode is October 28th, “The Fall of Centauri Prime”
JRiggs3812: wow, thanks folks, suffering from revolving door sickness
Kirantha: Drows, I can’t wait!!
Kirantha: {S tailswsh
TygerEyez1: JR…put your head between your knees and breathe deeply….
KMGray3: bak
B5CL Drows: Kir, I’m getting a bit impatient as well, even though MOH is back in the reruns.
Lespresto: Hi CEC
CECJT: Thanks Drows
JRiggs3812: :::jumps over Kirs tail:::
CECJT: hi Lesp
Kirantha: I’m getting more impatient allll the time. {S tailswsh
Killa1855: Yeppers, Drows, tired of those spiders in my yarran
JRiggs3812: :::puts on stick’um boots, walks up to ceiling:::
Kirantha: Impatient about a great many things.
CECJT: Tyger are having fun??
TygerEyez1: always.
B5CL Drows: What I’m waiting to see is, if the damage to C-Prime is the same as
B5CL Drows: shown in “War Without End”, or if that’s from a later event.
CECJT: at who expence tonight
B5CL Drows: It’s hard to believe that C-Prime would stay that damaged for almost 20 years.
OnlineHost: SBS847 has left the room.
Kirantha: Drows, really.
B5CL Drows: Tyger’s being the perfect lady tonight, actually.
Krstlsingr: Well, as they say in the palace, ‘cant see it from my window…’
TygerEyez1: shhh…’re not supposed to say that, Drows.
OnlineHost: LEPerky has entered the room.
KMGray3: True but what if that CPrime after the repairs?
Kirantha: Tyger? Really?
LEPerky: {S pixydust
TygerEyez1: ::blushes:: well, actually………
LEPerky: ahhhh much better!
CECJT: Tyger is ALWAYS good
Kirantha: {{{{{{Perky}}}}}}}}WB {S kirantha
LEPerky: Re Hi All!!!!
KMGray3: wb LEP
B5CL Drows: NGSI, CECJT, heeheehee.
B5CL Drows: Hey LEPerky, the web site for Voice of the Resistance is at :
B5CL Drows: if you’re interested.
JRiggs3812: :::waves to Perky:::
LEPerky: thanks, Kira, Gray3
TygerEyez1: Drows, {S jawawhip
Killa1855: Gray, scary thought!
LEPerky: :::waves back at JR:::
KMGray3: Yep
CECJT: Now now Drows
LEPerky: Drows, had to send VOR another e-mail today… re tickets.
B5CL Drows: I’m beginning to wonder if the damage shown is actually from
B5CL Drows: something that will happen in Crusades, not the original series.
JRiggs3812: :::walks around ceiling changing light bulbs to flood lights::: wow, that’s better
LEPerky: ::grumble grumble::
Kirantha: Riggs!!! That’s toooo bright!
LEPerky: ::blinks at the flood lights:: thanks loads, JR… NOT!
CECJT: Tyger i think Drows needs to be picked on
Killa1855: ::::squints:::: Hey! {S thwap}s first floodlight
TygerEyez1: others can do it way better than I can, CEC
Killa1855: come on, folks, help out here!
LEPerky: Drows, picked on? come now!
Kirantha: :::lowers protective eyelids:::::
TygerEyez1: :::puts shades on:::
KMGray3: heh
JRiggs3812: sorry folks :::changes bulbs:::
Kirantha: Is Drows misbehaving again?
B5CL Drows: Drows is above being picked on. ::humph:: ::Shatneresque look of superiority::
LEPerky: ::tickles Drows:: uh huh!
JRiggs3812: lol Drows
OnlineHost: B5BRIAN has entered the room.
TygerEyez1: ::mutters a dirty word under my breath:::
Killa1855: ::::giggles:::: See that? Drows is picking on himself!
OnlineHost: Jadziopia has entered the room.
Killa1855: We don’t have to!
Jadziopia: hello
CECJT: Drows needs to have chip removed from shoulder
B5CL Drows: Killa, saving you guys the trouble. LOL
KMGray3: hmm…
TygerEyez1: {S tygrgigl
LEPerky: hello Jadziopia.
B5CL Drows: We saved you a place, B5BRIAN, Jadziopia.
Kirantha: Hi Brian. Have any steaks hidden on ya?
Killa1855: How long did it take you to learn to look that stupid, Drows?
B5BRIAN: Hi all
JRiggs3812: :::puts new coat of spakel on ceiling:::
LEPerky: hi B5Brian.
B5CL Drows: Killa, I had advanced classes from….never mind….{S evilaugh}
TygerEyez1: Hi Brian.
KMGray3: heh
Killa1855: Grrrrrr
KMGray3: Hi Brian
B5CL Drows: {S gotcha}
TygerEyez1: LOL, Killa.
B5BRIAN: No, Kir I don’t ahve any hidden steaks today maybe tomorrow.
LEPerky: dang.. are my sounds out now?
Kirantha: Riggs, wanna come over and do some handy work on my cave?
OnlineHost: Jadziopia has left the room.
B5CL Drows: Public Service Announcement and 5 Minute Warning~*~ Heads up Folks ! Don’t
B5CL Drows: be fooled ! Only *official* B5 chat hosts can use “B5CL” in the beginning of their
B5CL Drows: Screen Name. This is the only official Staff for the Eclipse Cafe and Fresh Air
B5CL Drows: Lounge.
Kirantha: Brian, dang. Thought you’d feel sorry for this dragon. :::pouts:::
Krstlsingr: Lep, another {S error
CECJT: Drows is sooo short that there is no kind of measurment to see how tall he is
JRiggs3812: ok :::redoes Kir’s dragon cave:::
LEPerky: well, pooh… Drows is leaving us…
OnlineHost: PBojorquez has left the room.
OnlineHost: B5CL Tap has entered the room.
TygerEyez1: Darn it….and the fun was just beginning, too.

OnlineHost: *** You are in “Fresh Air Lounge”. ***
TygerEyez1: Darn it….and the fun was just beginning, too.
B5CL Drows: Ah, goody Reinforcements on the way. Say Hi to B5CL Tapl.
B5CL Drows: That’s Tap.
LEPerky: {{{{{{{{Tappie}}}}}}}
B5CL Tap: Hello Drows ::hugs::
B5CL Drows: B5CL Tap, welcome to the Fresh Air
B5CL Drows: Lounge.
KMGray3: Hiya {{{{Tap}}}}}
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{TAPPIE}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: hiya LEP!
Kirantha: Riggs, just be careful around the lavapit
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{B5CL Foofaraw}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: hey CC šŸ™‚
Kirantha: ::::waves at Tap::::
B5BRIAN: I’ll have some sweets when I go shopping tomorrow, Kir
B5CL Tap: LOL Tyger ::foofsdahair:::
CECJT: hi Tap
Lespresto: {{{{TAP}}}}}}
JRiggs3812: {{{{{{{Tap}}}}}
B5CL Tap: ::waves to Kira::
B5CL Drows: All hail the Grand Foof Meisteress of AOL.
TygerEyez1: hehehe
Kirantha: Brian šŸ™‚
KMGray3: lol
B5CL Tap: Hiya CEC
LEPerky: šŸ™‚
StarTrekCC: yeah, it is B5CL Foofer…
B5CL Tap: Hiya JRiggs šŸ™‚
B5CL Drows: šŸ™‚
KMGray3: brb afk
Kirantha: Tap, you gonna change your name?
CECJT: Tap its pick on Drows night
TygerEyez1: No, CC…it’s B5CL Foofaraw.
B5BRIAN: porterhouse Ok?
B5CL Tap: {S jawawhip} Drows dear
TygerEyez1: that word is in the dictionary.
StarTrekCC: Tygeerrrrrrr….I like Foofer.
Kirantha: Brian, you’re gonna spoil me!!
Killa1855: Yeah, but I hear that AOL is getting a little fed up with the
foofing <G>
LEPerky: it is? Tygerrrr?
JRiggs3812: :::tries to foof hair over Kir’s lava pit, hair catches fire:::
B5CL Drows: I am so glad that wav was “accidently lost” from the hard drive.
TygerEyez1: yes, it is….and I almost died laughing.
B5BRIAN: I love to spoil
B5CL Tap: Killa!!
Kirantha: Riggs, I told you!!!
Killa1855: Polki says hi, Tap, Drows, Gray, LE
LEPerky: Tygerrrr what’s it mean?
B5CL Drows: Foof?
Killa1855: Yes, Tap?
B5CL Tap: ::waves to Polki:::
LEPerky: Killa… say hi to Polki for me.. please.
B5CL Drows: Something to do with “preening one’s hair”, yes?
TygerEyez1: darn it, you had to ask. Now I’ll have to get my dictionary.
Hold on a sec.
LEPerky: k.
B5CL Tap: :::foofsdahair::::
CECJT: Drows you are VERY slow
LEPerky: Drows.. that was almost a given.
Kirantha: Riggs doesn’t have any hair left, now.
StarTrekCC: {S foof}
B5CL Tap: ;-D
JRiggs3812: now I look like Garibaldi
TygerEyez1: 1st definition:
LEPerky: JRBaldi?
Kirantha: Riggs, LOL
TygerEyez1: frills and flashy finery.
B5CL Drows: Tyger found the Dictionary.
TygerEyez1: 2nd defintion:
B5CL Drows: Frills and flashy, eh?
OnlineHost: Lennierjp has entered the room.
TygerEyez1: a disturbance or to-do over a trifle.
B5CL Drows: Lennierjp, I hope you’ve had your shots,
B5CL Drows: there’s another outbreak of “Rerun Fever” expected to last until
October 28th.
B5CL Drows: Oh, I like that one, ROFL
TygerEyez1: That is according to the Merriam-Webster’s 10th Edition
LEPerky: Hot damn.. a flashy disturbance!!!!
Kirantha: Drows, is that my problem?
LEPerky: that’s Tappie!!!!
CECJT: Drows do you need a dictionary??
B5BRIAN: You mean rerun Hell
TygerEyez1: see why I call her Foofaraw now?
OnlineHost: WilsAngel1 has entered the room.
B5CL Drows: Gee, that would make Tap a “flashy disturbance creator”, yes?
B5CL Tap: ::finds hyperdermic.:::
LEPerky: yeppers!!! :::giggles::
OnlineHost: Lennierjp has left the room.
TygerEyez1: {{{Angel}}}
LEPerky: {{{{{{{{{WilsAngel}}}}}}}}}
CECJT: hahaha
Killa1855: ((((Angel)))))
Kirantha: :::pulls out Random House College Dictionary::::
Lespresto: {{{{{{{Angel}}}}}
B5CL Drows: Hey, WilsAngel1, Babylon 5 is back on Wednesdays at 10 pm Eastern
B5CL Drows: again on Monday at 11 pm Eastern.>
B5CL Drows: Well, everyone, I’ll leave you all in the very capable hands of
B5CL Tap,
B5CL Drows: treat her at least as nicely as you would me. >:-)
Krstlsingr: how can you trust a Random Dictionary Kir?
TygerEyez1: Don’t tell us that, Drows.
WilsAngel1: [{{{{{{{{{{ Tyger!!Perky!!Killa!!Les!!! }}}}}}}}}}}]
B5CL Tap: Oh gee Drows!!
CECJT: Dont leave Drows
LEPerky: Tap: FDC… no wait that’s federal deposit corporation.
Kirantha: Bye Drows
LEPerky: niters, Drows.
B5CL Tap: know this is being logged ::foofs::
Kirantha: Tyger!!! I have another definition!!!
KMGray3: bak
TygerEyez1: what’s that?
B5CL Tap: Ranger is gonna get you DRows ::tickles::
OnlineHost: HawksFyr has entered the room.
B5CL Drows: have a nice evening, and I hope your chat goes as well as mine
did, Tap.
KMGray3: Bye Drows
TygerEyez1: Nite Drows
OnlineHost: B5CL Drows has left the room.
B5CL Tap: thanks Drows
Kirantha: An excessive amount of decoration.
B5CL Tap: Welcome Hawks to the Eclilpse Cafe
TygerEyez1: ROFLMAO….perfect!!!!!!!
OnlineHost: LEPerky has left the room.
HawksFyr: thank you tap<G>
B5CL Tap: hmm ::tapping foot:::
CECJT: night drows
Kirantha: Tap, we going to the other room?
OnlineHost: LEPerky has entered the room.
Killa1855: Look out, Tap, the decorations on that shoe may fly into your hair
B5CL Tap: nope staying here tonight..for the next 59 minutes.
JRiggs3812: ::::falls asleep, arms dangle:::
TygerEyez1: Tappie, that word is you.
B5CL Tap: Ack!!!
KMGray3: Nite all…have another chat to get to. See ya! šŸ™‚
HawksFyr: Is Tap Tapestry6?
LEPerky: sheesh! AOHell tonight!
JRiggs3812: later KMG
HawksFyr: {{{{{{{{{{Perky}}}}}}}}}}}}}}
Killa1855: Night, Gray
LEPerky: {{{{{{{{HawksFyr}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: Why thank you Tyger šŸ™‚
OnlineHost: KMGray3 has left the room.
CECJT: tappie??????????????
LEPerky: indeed she is, Hawks.
TygerEyez1: don’t mention it, Foofaraw.
HawksFyr: cool…i remember you Tap6<G>
HawksFyr: i still have that sn on my other bl..i saw you in that sn the other
B5CL Tap: Why thank you Hawks šŸ™‚
LEPerky: Hawks… most folks here don’t remember you.. even under you other
HawksFyr: is phurphlok still around?
HawksFyr: i know perky<G>
LEPerky: Hawks… occassionaly.
HawksFyr: its been a while since i have hung here
HawksFyr: cool<G>
HawksFyr: i see i missed drowsbane
OnlineHost: B5 Glory has entered the room.
B5 Glory: Tappy on duty?
Killa1855: :::::lifts tepid warm cup of abandoned coffee and guides it to
Killa1855: envelope Riggsey’s fingers::::
LEPerky: Hawks, he just left
B5CL Tap: Hiya B5Glory welcome to the Fresh Air Lounge.
Killa1855: ((((((Glory))))))
HawksFyr: i saw šŸ™
B5 Glory: {{{{KILLA}}}}}
LEPerky: {{{{{{{{B5Glory}}}}}}
B5CL Tap: Yes Glory I have been known to be on duty ::foofs:: pour Minbari
tea for all::
CECJT: Tap what have you been up to
B5 Glory: sorry ::::shut’s off caps :::::
Kirantha: Hi Glory
TygerEyez1: Hi Glory.
OnlineHost: Arijivan has entered the room.
StarTrekCC: Glory!!!!!!!!!
B5CL Tap: @@@@@@@@@::pulls out the cinnamon rolls::
B5CL Tap: who moi?
OnlineHost: Arijivan has left the room.
B5 Glory: {{{{ Perky }}}}
StarTrekCC: ::scratches head::who’s hawk?
OnlineHost: B5BRIAN has left the room.
Kirantha: Tap, ooooo. You know we love them cinnamon rolls
JRiggs3812: :::snorts a few times, wakes up::: ah, coffee
TygerEyez1: CC, you too???
B5 Glory: Hi you tailswishin one
Kirantha: STCC…me not know.
Krstlsingr: Ill take one of them rolls too…
B5 Glory: Hi Tyger!
StarTrekCC: ::eats a Tappy Cinnonman Roll::
LEPerky: STCC…. well, long story.. Hawk’s gonna have to answer that one
Kirantha: {S tailswsh
StarTrekCC: Krst!!!!!!!!!
B5 Glory: Watch your tail!
B5CL Tap: Thanks Kira :::@@@:: passes rolls::
TygerEyez1: Yummy…..eats!!!!!!
B5CL Tap: I see we started Midnight on the Firing Line again today.
Kirantha: Thanks Tap…takes roll and passes them on
LEPerky: Hmmm.. sounds work better if the zip disk is in the drive.
StarTrekCC: Ummmmm…wake up Killa…{S wakeup1}
B5CL Tap: Yes LEP a great help šŸ™‚
Kirantha: Perky, I suppose so {S tailswsh
Killa1855: :::::giggles:::::
OnlineHost: Destroy227 has entered the room.
LEPerky: much better…..
Killa1855: <~~~~~~~is wavless
TygerEyez1: Perky, how can you play your sounds from your zip drive in the
OnlineHost: Destroy227 has left the room.
CECJT: no thanks Tap still full from dinner
B5CL Tap: Ack Killa!
B5 Glory: { S Tigger
StarTrekCC: ah, there your are, Killa:-)
LEPerky: Killa… what happened to them, er your waves, that is?
LEPerky: Tygerrrrr… modified the path in the autoexec.bat file
Krstlsingr: You can set windows events to anywhere actually. But with 4+gb
drives so cheap…
OnlineHost: SUZY52 has entered the room.
Lespresto: Killa: How was the con?
B5CL Tap: Wavless..sounds like she lost her waterbed šŸ™‚
Killa1855: Had to uninstall AOL when I was caught in a loop and couldn’t
Killa1855: sign off (really. I was {S trapd})
SUZY52: hi there. why are we in here?
TygerEyez1: tell me exactly how to do that……My hard drive is getting
entirely too full.
B5CL Tap: Hiya Suzy welcome to Fresh Air
JRiggs3812: :::walks down to floor, and over to bar:::
OnlineHost: Sassarnik has entered the room.
SUZY52: hi killa
StarTrekCC: Ah, Killa:-)
SUZY52: hi tap
Kirantha: Hi Suzy
SUZY52: hi kira
StarTrekCC: {{{{{{{{{Suzy}}}}}}}}}}}}}}
Killa1855: Of course, the uninstallation wiped them.
SUZY52: hi tyger
TygerEyez1: wb Sassa.
TygerEyez1: Hiya Suzy.
SUZY52: hi stcc
Killa1855: I’ve been too lazy to reinstall them.
Sassarnik: thnx
B5CL Tap: Welcome Sassarnik to the FreshAir
LEPerky: lol, Killa
Lespresto: Hi Suzy
B5CL Tap: Uninstall is a real pill šŸ™
Killa1855: Writing a report, Les. Was great and terrible.
SUZY52: hi krst. ltns
B5 Glory: Killa don’t try to sell that lazy stuff here LOL
SUZY52: hi perky hi lesp
Sassarnik: Tap, you weren’t here when I left.
HawksFyr: i know what you mean about lazy
B5CL Tap: ::grins at Glory::
LEPerky: Tygerrrr… send an e-mail to B5CL Nost.. she’ll be
LEPerky: able to help ya… toooo complicated for me.
Kirantha: Tap, hard one to swallow?
HawksFyr: i have a zip drive for a year now..havent installed it yet LOL
Killa1855: In fact, I’m still hearing “You’ve got mail” instead of “wakey
B5CL Tap: Been here hmm 10 minutes..Sassarnik
TygerEyez1: LOL…I’ll do that.
CECJT: lD >>>>>> coffee>>>>> tyger
Krstlsingr: I had tor reinstall WIN 31 after a bad plug in install, but I
didnt loose sounds…
Lespresto: Great and Terrible Killa?
B5CL Tap: ::caplets are okay, Kira šŸ˜‰
Krstlsingr: just the sound card till I reinstalled…
TygerEyez1: Killa….mine is “Let’s Play” from Desperado.
LEPerky: Hawks.. you haven’t?
LEPerky: sheesh!
TygerEyez1: the movie.
HawksFyr: nope<G>
HawksFyr: lol
SUZY52: how can you install a wav when you come on line or into a room?
B5CL Tap: Gee Hawk I love my zippy drive šŸ™‚
JRiggs3812: got to go folks, until next time.
HawksFyr: i tried when i had win3.1
LEPerky: now that is lazy.
B5CL Tap: bye JR :;waves::
LEPerky: niters, Riggs!
HawksFyr: but with the new pc…i havent done it tyet
HawksFyr: yuppper
Krstlsingr: I still like {S error
B5 Glory: Mine = I can’t let you do that (Lyta)
TygerEyez1: Me, too…..I love my zip drive.
SUZY52: bye jr
Kirantha: Nite Riggs.
HawksFyr: i have a scanner to reinstall too
CECJT: by Riggs
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
Krstlsingr: for GPF errors etc tho…
HawksFyr: i need to do mine…i need it
TygerEyez1: I need to install my scanner.
HawksFyr: though i have lots of room still
B5CL Tap: I got a site to decode GPF errors now.
Sassarnik: brb
OnlineHost: Sassarnik has left the room.
SUZY52: i have a scanner having trouble getting it to run
HawksFyr: what do you have in scanner tyger?
B5CL Tap: I found it on least I know why!
OnlineHost: GryphonLH has entered the room.
B5 Glory: oooo share Tap!
B5CL Tap: Welcome Gryphon to FreshAir..
HawksFyr: yea..i do too suzy
TygerEyez1: I don’t know….it isn’t even out of the box yet.
GryphonLH: HI
B5CL Tap: Sure Glory..will send you link
Killa1855: ACK!
LEPerky: well, folks.. I’ll be back later…..
HawksFyr: i can do it..i just am too lazy to deal with it now
OnlineHost: Tux17 has entered the room.
Lespresto: Hi Gryphon
Tux17: Hi all]
B5CL Tap: bye LEP
B5 Glory: Thanks Tap!
LEPerky: gotta go see someone…
HawksFyr: bye perky
B5CL Tap: Hiya Tux!
Killa1855: I promised to scan a pic for a friend and forgot….
HawksFyr: {{{{{{{{{{{perky}}}}}}}}}}}}
Krstlsingr: anybody need error.wav?
LEPerky: {{{{{{{{{{{roomies}}}}}}}}}}
SUZY52: mine is out of box, i did d/l one rom but hte other one wont
GryphonLH: Hi Lespresto
TygerEyez1: but it is an EasyPhoto ImageWave.
OnlineHost: LEPerky has left the room.
Tux17: ((((Tappie))))
SUZY52: krst, i will take it
Killa1855: Well, not going to happen today.
B5CL Tap: ::passe box of 8 crayons to Tux::
Tux17: IGG yall I’m not supposed to be on, just wanted to say Hi
Kirantha: Well folks. I gots to go too. Work to do.
Tux17: Seen Dragn lately?
TygerEyez1: Later Kira.
B5CL Tap: well that is why you got the small box, Tux šŸ™‚
SUZY52: bye kira
B5CL Tap: bye Kira::waves::
Kirantha: Nite!!
Tux17: oooo
TygerEyez1: Tux, she was on earlier.
OnlineHost: B5 Glory has left the room.
OnlineHost: Lennierjp has entered the room.
OnlineHost: Kirantha has left the room.
TygerEyez1: She had to leave because of a thunderstorm.
Tux17: Grrrr I always miss her!!
OnlineHost: Lennierjp has left the room.
StarTrekCC: ::Gives Tux two boxes of crayons and a bottle of glue::
TygerEyez1: so sorry.
Tux17: When is she usually on?
B5CL Tap: Who left becaus of thunder?
Tux17: ((((((((STCC))))))))
TygerEyez1: Dragn did, Tappie.
StarTrekCC: }{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Tux}}}}}]}}}}}}}}}}}}}}}}
Tux17: Dragn left…when is she usually on?
B5CL Tap: ah..well those storms get nasy {S thunder
B5CL Tap: er nasty::ack!
SUZY52: does she live in the south?
Tux17: In FL, right?
TygerEyez1: well she was on when I logged on…that was about 8pm CST.
B5CL Tap: I know Mikey said the wind was howling!
HawksFyr: bye all …be back another time****8888888
OnlineHost: Sassarnik has entered the room.
SUZY52: krst, i will take error wav
GryphonLH: Lespresto, are you going on Saturday
B5CL Tap: bye Hawsk ::waves::
SUZY52: bye hawks
OnlineHost: HawksFyr has left the room.
Tux17: 8..okay, thanx. Bye all!!
OnlineHost: B5 Glory has entered the room.
OnlineHost: Tux17 has left the room.
B5 Glory: :::: scans for punt demons ::::::
B5CL Tap: wb Glory
B5 Glory: Thanks Tap
SUZY52: {S 8legs
B5CL Tap: ::passes over fluffy punt pillow::
B5CL Tap: those do hurt šŸ™
Sassarnik: There’s more life here than next door!
B5 Glory: ahhhhh ::::: sits gingerly::::::::
SUZY52: hate it when my sounds dont sound
TygerEyez1: I didn’t do it Glory…..after the trouble I’ve had, I couldn’t
do it to anyone else.
SUZY52: {S buddyin
B5CL Tap: Yeah glitches happen.. šŸ™
SUZY52: {S buddyout
B5CL Tap: Ack! door slammed!
TygerEyez1: Suzy….you scared me. I thought someone was logging on.
SUZY52: better the door to slam than revovling door taking everyone out of
B5 Glory: Tyger, weren’t you in here the other day when people were getting
TygerEyez1: had to check my BL.
B5CL Tap: oh Tyger, you werent’ paying attention šŸ™‚
Krstlsingr: yeah, we need AOL40 compiled for LINUX!
TygerEyez1: yeah, and I was one of them.
B5CL Tap: who?
B5 Glory: Oh yeah LOL
TygerEyez1: hehehe
OnlineHost: GryphonLH has left the room.
SUZY52: and they actually use the buddyout wav for that?
TygerEyez1: My rear end hurt for days, Glory.
B5CL Tap: no gold star for you ..tsk tsk
TygerEyez1: Give a break, Foof…’s been a long day.
CECJT: tyger do you still like AOL
B5 Glory: :::: shifts on the punt pillow :::: well, it doesn’t happen that
often to me
Sassarnik: Okay, I’m new on AOL, what’s a wav?
OnlineHost: C1Hathaway has entered the room.
SUZY52: would play the south park wav but theres a cl in here
B5CL Tap: Hiya C1!!!
TygerEyez1: CEC, absolutely. I love it.
SUZY52: sassa, {S welcome
SUZY52: hi c1
B5CL Tap: Its a sound ..Sass..
Krstlsingr: any sound file sass
C1Hathaway: {{{{{{Tapestry}}}}}}}}}}}}}
Sassarnik: Thanx.
B5CL Tap: šŸ˜€
C1Hathaway: Hi, Suzy
Krstlsingr: ends in .wav extension
SUZY52: {S snertg2
TygerEyez1: Suzy, you just played the Doors for me. Thanks. šŸ™‚
Sassarnik: Ah. Can I download ’em for a Mac?
Killa1855: ((((((Cheri)))))))
B5CL Tap: Mac’s can have wavs..
SUZY52: what doors?
C1Hathaway: {{{{{{{{{{{{{{Ali}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: but they have to be converted, Sass
TygerEyez1: The Doors….the music group. I have a songclip as my welcome
SUZY52: cool
TygerEyez1: wav, that is.
B5CL Tap: Find a Mac user..or if you don’t know any email B5CLWayne..
TygerEyez1: It says, “Hello, I love you, won’t you tell me your name?:…and
so on.
B5CL Tap: LOL Tyger…
SUZY52: got some cds on doors
Killa1855: Tyg, I need that wav…
C1Hathaway: Tyger…if that’s a PC wav I’d like it too
TygerEyez1: okay…..I’ll send it.
SUZY52: {S dqueen1
Killa1855: ::::mumbles::::
Krstlsingr: I have my windows 31 start as Picard “engage” and the exit
confirm as “make it so”
TygerEyez1: it is, C1.
C1Hathaway: Yes….please
Sassarnik: Thnx, Tap
B5 Glory: cool Krst
B5CL Tap: My windows starts up with a clap of thunder {S thunder
OnlineHost: Gr8 1Gkar has entered the room.
Lespresto: Hi C1 LTNS
TygerEyez1: it’s not the whole song…which I do have by the way, but the
opening strain of the song.
B5CL Tap: Wakes up the whole house šŸ™‚
Krstlsingr: want em just ask…
C1Hathaway: Hey, Lespresto
B5CL Tap: Hiya Gr8 welcome to FreshAir
Gr8 1Gkar: {{{{{{{C1}}}}}}}}}LTNS
SUZY52: ::dont have any wavs that make a sound when i comeon or leave::: šŸ™
SUZY52: hi gkar
Lespresto: Hi Gkar
B5 Glory: Seems appropriate Tap
Gr8 1Gkar: Hi ya SUZY
B5 Glory: {S thundr
Gr8 1Gkar: Hi ya LES
OnlineHost: RickVinson has entered the room.
B5CL Tap: thanks Glory ::foofs::
C1Hathaway: lol Tap…mine starts with the SeasonOne opener theme for
B5…the long Sinclair speech
Gr8 1Gkar: {S Timewarp
SUZY52: ::taps foofing hair should be as high as the sky by now:::
Killa1855: {S helogkar
OnlineHost: RickVinson has left the room.
C1Hathaway: {{{{{{{{Gr8}}}}}}}}}}LTNS here too
B5CL Tap: I heard Ranger’s tonight…its starts it was 10 years after the
Minbari War šŸ™‚
Gr8 1Gkar: Hi ya Killa
SUZY52: {S s4mix
OnlineHost: RickVinson has entered the room.
C1Hathaway: That’s it
TygerEyez1: mine begins with my tyger growl. {S tyger
OnlineHost: RickVinson has left the room.
B5 Glory: lol Suzy
Gr8 1Gkar: {S Greetings
C1Hathaway: lol Tyger…I should have known
TygerEyez1: {S tygrmuha
Gr8 1Gkar: I think ASSIM will be here tonight
Krstlsingr: One puter I installed SSI B5 CD, all B5 sounds, and a B5 sheild
for the hourglass.
B5CL Tap: Gee really Tyger??? how appropriate šŸ™‚
Gr8 1Gkar: So every body RUNNNNNNNNN!!!
SUZY52: dont think tap saw that, glory
C1Hathaway: Runnning….ummmm…why G’kar?
TygerEyez1: Tappie, I sure do. :::grins:::
Gr8 1Gkar: {S Greatday
B5 Glory: She saw it…. didn’t you Tap?
SUZY52: got panther wav {S panther
B5CL Tap: saw what…Suzy?
CECJT: Tap what else from Tyger
C1Hathaway: Ahhhh
Gr8 1Gkar: Just kidding C1,
SUZY52: scroll up tap
C1Hathaway: šŸ™‚ slowing back down to a walk
Gr8 1Gkar: Lets just hope shes in a good mood šŸ™‚
OnlineHost: Sassarnik has left the room.
OnlineHost: OneSees has entered the room.
OnlineHost: Sassarnik has entered the room.
SUZY52: i would pray if i werent a non believer
Gr8 1Gkar: Non believer?
OnlineHost: Sassarnik has left the room.
OnlineHost: Sassarnik has entered the room.
B5CL Tap: Ack ..too much conversation šŸ™‚
SUZY52: you know dont believe in god
Gr8 1Gkar: No such thing
Gr8 1Gkar: You have to believe in SOMEthing
OneSees: Greetings Room.
SUZY52: tap, did you see what i said?
TygerEyez1: I think I lost the thread…..what exactly are we talking about?
B5CL Tap: So what was I looking for::scratching head::
Gr8 1Gkar: Hi ya One
B5 Glory: welcome ONe
SUZY52: nope not god nor the devil
B5CL Tap: Hiya OneSees
Sassarnik: Hi one
SUZY52: what i said tap
Krstlsingr: somebodys gotta stop setting the revolving door on spin cycle…
Gr8 1Gkar: Yes But theres MORE than That
B5CL Tap: I think I lost it somewhere Suzy>>geesch!
Killa1855: LOL Singer
C1Hathaway: lol Krstl…you okay?
B5CL Tap: LOL Krstl
CECJT: Dont worry about it Suzy it (faith) will come
Gr8 1Gkar: Theres Love, and Friendship ect…
Krstlsingr: fine :::pours another glass of Yarran:::
Gr8 1Gkar: Could be faith in a Loved one. doesn’t have to be god
OnlineHost: Dcroix has entered the room.
B5CL Tap: Yarran? that’s a new one
SUZY52: okay i will say it again, tap. ::taps foofing the hair should be as
high as the sky by now
C1Hathaway: lol G’Kar and that and about a dollar will get you a cup of
coffee most places
B5CL Tap: Hiya Dcroix..
CECJT: Tap are you tending Bar
B5CL Tap: Oh okay Suzy šŸ˜€
TygerEyez1: Well, I’ll say it right now….I do believe in God.
OnlineHost: Dcroix has left the room.
Gr8 1Gkar: I have TOTAL faith in my Hubby
OnlineHost: Tan Ninja has entered the room.
B5CL Tap: No host bar on my shift, CEC..unless you want to serve?
Gr8 1Gkar: And my family
Tan Ninja: Woah!
C1Hathaway: Wtg G’Kar
B5CL Tap: Hiya Tan LTNS
Tan Ninja: Lotta people!
Tan Ninja: The Cafe is deserted!
SUZY52: dont know about faith in love ones, just not in god
B5CL Tap: yeah a near crows Tan šŸ™‚
OnlineHost: GryphonLH has entered the room.
Gr8 1Gkar: Hi ya TAN, are u upset with me??
SUZY52: yea tan, we are in here
B5CL Tap: WB Gryphon
C1Hathaway: Tan, I know…I went there first
Tan Ninja: a near crows?
OnlineHost: OneSees has left the room.
SUZY52: me too c1
B5CL Tap: ack crows ::swats typo demon:::::
Gr8 1Gkar: Well it all comes from some where SUZY
B5CL Tap: {S thunder
C1Hathaway: lol…is the Cafe being fumigated…{S snertrepellent
Sassarnik: most of us did, tan
Krstlsingr: whatever, anything thats ‘Q class’ is god enuf…
TygerEyez1: Tap, will you send me that wav?
SUZY52: i have faith in some things, but i dont count that
Gr8 1Gkar: NOT saying it comes from There (GOD) But somewhere
B5CL Tap: Tux left so I dont’ feel abusive šŸ™‚
Tan Ninja: hey, I had a relevation about the Minbari
Tan Ninja: Wanna hear it?
OnlineHost: Kallico25 has entered the room.
TygerEyez1: Hathaway….or {S snertzap
SUZY52: no c1, i told destroy lets come in here and crash it
B5CL Tap: gee C1 is that what it was? I thought it was Mikey’s socks!
Sassarnik: Please, Tan.
B5CL Tap: thunder Tyger?
Tan Ninja: Ok
C1Hathaway: lol Tapestry
Kallico25: hello
TygerEyez1: yes please.
C1Hathaway: Suzy…you’re not crashing…you belong here šŸ™‚
Tan Ninja: The Minbari are 1000 years ahead of us right?
B5CL Tap: Welcome Kallico..
B5CL Tap: sure Tan what?
B5CL Tap: okay Tyger
C1Hathaway: I’m the one who only gets here every blue moon
SUZY52: tap, is that as the same as the old cartoon, thunder cats?
TygerEyez1: thanks, Darlin’
Gr8 1Gkar: I guess so, shes not even going to answer me
Kallico25: i cant believe people are in this room and not the cafe!!!!!!!
This is a change.
SUZY52: yea and you better believe it, heehee
Sassarnik: Yes, go on Tan.
SUZY52: not really kallico
B5 Glory: Snert central = Cafe
Tan Ninja: Well, so were the first ones..And both the first ones and the
Minbari both have organic-
Tan Ninja: looking ships..
B5CL Tap: Nope Suzy just a thunder clap
Gr8 1Gkar: Kall it’s like this alot latelly
B5 Glory: at least sometimes
C1Hathaway: Hi, Kallico
Kallico25: lol B5!
B5CL Tap: Right Tan
Gr8 1Gkar: Ok
SUZY52: tap, i was making a joke there.
Krstlsingr: Minbari 1000 yrs ahead? And they havent learned not to open all
the gunports yet?
Kallico25: i havent been on lately
Tan Ninja: Are the Minbari First Ones?
B5CL Tap: no prob Suzy šŸ™‚
SUZY52: {S snertg2
Kallico25: hi hath
B5 Glory: no Tan
SUZY52: okey dokey
CECJT: Tap Suzy was right thunder cat
StarTrekCC: Well, Everyone I am going to go…
C1Hathaway: True Tan…. I suppose organic technology would tend to be self
B5CL Tap: LOL Krstl
Gr8 1Gkar: did some one say {S Clapping}
B5CL Tap: my wav??
Gr8 1Gkar: BBL
C1Hathaway: Tan…nope
SUZY52: bye gkar
Tan Ninja: {S thunder cats
OnlineHost: Gr8 1Gkar has left the room.
Tan Ninja: It sure seems like it..
StarTrekCC: Bye {{{{{{{{{{{TAPPIE(B5CL Foofer:-))}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Tan Ninja: Look at all the correlations.
OnlineHost: WhteStar9 has entered the room.
Killa1855: Well, asleep at the keyboard. Laters, folks!
SUZY52: hi whtestar9
StarTrekCC: {{{{{{{{{Bye Tygerrrrr}}}}}}}}}}}}}}}}}
C1Hathaway: Older than humans…more of a group with Narn and Centauri
SUZY52: bye killa
WhteStar9: Greetings all
OnlineHost: Killa1855 has left the room.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Killa!!!!!}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5 Glory: Niters Killashandra
Sassarnik: Hi
C1Hathaway: Bye, Killa
Kallico25: hi WhteStar
B5CL Tap: Welcome Whtestar
Tan Ninja: yeah, but the First Ones are 1000 years more advanced than us
Tan Ninja: So are the Minbari
WhteStar9: Greetings all
B5CL Tap: bye CC šŸ™‚
StarTrekCC: Bye Krst!!!!!!!
TygerEyez1: Nite, CC
StarTrekCC: Bye Glory!!!!
Tan Ninja: The First Ones have organic ships
C1Hathaway: Tan…the First Ones….are thousands and thousands of years more
SUZY52: tan, i think there are a lot of races out there are way ahead of us
Tan Ninja: so do the Minbari
B5CL Tap: yes Tan they do
B5 Glory: Nite STCC
CECJT: Tap maybe its Wet cat
B5CL Tap: ack!! CEC {S cat
StarTrekCC: Bye, {{{{{{{{{{{{C1}}}}}}}}}}}}
Krstlsingr: nite STCC
SUZY52: {S purr
CECJT: hahaha
C1Hathaway: They were old during the Shadow War Valen fought
SUZY52: {S purr1
C1Hathaway: {{{{{{{{{{{{{{STCC}}}}}}}}}}}}}} Are you coming or going
TygerEyez1: {S tygpurr
Tan Ninja: So were the Minbari..
WilsAngel1: {S lionroar}
Tan Ninja: I think..
C1Hathaway: Not as old
Krstlsingr: I like thier line to Lorien,,, – “will you come too?”
StarTrekCC: going C1, see you later
TygerEyez1: Angel, send me that one please.
OnlineHost: StarTrekCC has left the room.
Tan Ninja: OK, so are the Minbari the “Second Ones”?
C1Hathaway: Bye Star….catch you another night I hope
OnlineHost: Gkar of B5 has entered the room.
CECJT: someones rubbing Tygers ear
C1Hathaway: LOL…the Second coming….sounds about right…
Gkar of B5: Anyone watchin the yanks?’
B5CL Tap: Hiya Gkar of B5 welcome to Fresh Air.
WhteStar9: Anyone wanna join a Babylon 5 Sim Group? We’re got 2 White Stars
that need crewmen
C1Hathaway: >^,,^<
Kallico25: Krstl..I agree, I like that line tooo…a child always needs its
B5CL Tap: How they doing Gkar?
SUZY52: hi gkar b5
WilsAngel1: sure Tyger
OnlineHost: B5 Glory has left the room.
Sassarnik: I still don’t think Sheridan qualifies for going to the Rim.
TygerEyez1: I should be Gkar of B5….but I’m not.
B5CL Tap: why Sass?
Gkar of B5: big moment…
C1Hathaway: WhteStar…how are you’re games going?
Krstlsingr: no, TV is off. Puter is much more fun…
TygerEyez1: brb…gonna get some grub.
C1Hathaway: Sass…qualifies as what?
Krstlsingr: Networks and cable gotta hate that…
OnlineHost: Gkar of B5 has left the room.
WhteStar9: Not ready to sim yet, we need a few more crewmen, and one of the
captains just quit like 30s
OnlineHost: BDennis386 has entered the room.
WhteStar9: seconds ago
C1Hathaway: your games….don’t tell my daughter the Eng teacher I did that
Sassarnik: Just because he’s been touched by the Vorlons and survived
Zhahadum . . .
C1Hathaway: Too bad…whte…good luck finding a crew
Tan Ninja: Well, surviving Z’Ha’Dum is a major feat in itself..
B5CL Tap: Hiya BDennis welcome to FreshAir šŸ™‚
Tan Ninja: Being touched by the Vorlons..
Kallico25: well i gotta go need to go back to work bye all
C1Hathaway: Sass…resurrection is hard to deny
SUZY52: 30 seconds? is that a record?
BDennis386: What happened to the ecclipes cafe it always had people in it?
SUZY52: bye kallico
C1Hathaway: and he was changed afterwards
C1Hathaway: Hi, BDennis
WhteStar9: no, he just said he couldn’t make the sim, something about timeing
C1Hathaway: Bye Kallico
SUZY52: bd, we come in here to get a way from snerts
CECJT: Tap how do you like being a host
Sassarnik: I realize that . . . but he just doesn’t seem to fit my idea of
the first “Second Ones” . .
Kallico25: bye all
SUZY52: O I C, whte
BDennis386: what happened to the eclipes cafe
BDennis386: ??
SUZY52: bye kallico
SUZY52: nothing we like it in here more
Krstlsingr: snerts maybe?
C1Hathaway: Sass…I don’t think he’s supposed to…he’s the mythic
hero…unique…an archetype if you
C1Hathaway: will
OnlineHost: Kallico25 has left the room.
Sassarnik: which is what I’d guess you would call our group.
WhteStar9: wanna join?
B5CL Tap: BD what do you mean what happened?
CECJT: BD we qust came over here
B5CL Tap: WhteStar we can’t ask people to sim in the room, use IMs.
SUZY52: now your here, now your not
Sassarnik: The spoiler for Sleeping says he goes to the Rim.
SUZY52: your there, now your not
BDennis386: The ecclipes cafe I know always had people in it
C1Hathaway: Whte…it might be fun, but…I barely have time to chat these
days. Thanks
B5CL Tap: Well the hosted chat is here, BD
SUZY52: someitmes bd, but we like it here too
B5CL Tap: People like to be with the host sometimes šŸ™‚
CECJT: we are here tonight BD
C1Hathaway: Sass…I’m not buying any spoilers until I see it.
Tan Ninja: me neither
Sassarnik: Okay . . . be that as it may.
CECJT: Tap having fun tonight
WilsAngel1: Sometimes, Tap? That’s the only time it’s safe in here <g>
BDennis386: well whats new?
B5CL Tap: Alwasy CEC šŸ™‚
B5CL Tap: LOL Angel
C1Hathaway: And even that might fit with the mythic hero…like Arthur being
taken away…instead of
C1Hathaway: dying
SUZY52: {S roadkill
OnlineHost: RangerLav has entered the room.
Sassarnik: True, the image is there . . .
OnlineHost: Jasper1013 has entered the room.
SUZY52: glad i know what the sounds says, since my sounds aint working
SUZY52: hi there lav
RangerLav: Ah…more people!
Tan Ninja: Hey, how did Talia die?
C1Hathaway: Whoops…gotta scoot. Chat later Sass…e-mail me if you have
more thoughts
C1Hathaway: Bye all
B5CL Tap: Welcome Jasper to the Eclipse Cafe
CECJT: Tap who is the easiest target tonight
OnlineHost: JenMor29 has entered the room.
OnlineHost: C1Hathaway has left the room.
B5CL Tap: Bester dissected her, Tan
RangerLav: Hi Suz {{{{{{{{Suz}}}}}}}}
B5CL Tap: CEC gee whiz!!
Tan Ninja: Eeww..Why?
SUZY52: tan, never showed her died. she went off with psi corp
Sassarnik: I guess I don’t agree with it, that’s all — Sheridan going to the
Rim. that is.
OnlineHost: JenMor29 has left the room.
CECJT: what??
B5CL Tap: She has a brain in a was in darn I forgot the name of the
Sassarnik: Will do.
B5CL Tap: Well Sass..its not the end..we do have Crusades 10 years later šŸ™‚
Lespresto: {{{{{{Lav}}}}}}
Tan Ninja: Weird show title
SUZY52: yo would think the gift she got from that one guy, would fix it so
she wouldnt turn on b5
SUZY52: poeple
BDennis386: Well I’ll go over to the eclipes im more comfortible there
RangerLav: {{{{{{{{Les}}}}}}}}
RangerLav: <<<<<<<<< Im Land
Sassarnik: I really want to see the teep wars, however.
SUZY52: but you would be all by yourself bd
CECJT: ARe you picking on Tyger??
B5CL Tap: That might be a movie storyline, Sass
SUZY52: i want to se gman go after bester for what bester did to him again
B5CL Tap: BD..not much differnce unless you dont’ like spoilers.
BDennis386: yeah but thats the best place to soul search
SUZY52: i want gman to KILL bester D E A D
Sassarnik: Well, if Lyta removes the Asimov, he will!
B5CL Tap: I dunno Suzy..maybe Lyta might get rid of the block?
SUZY52: is that whats in gmans head, sass?
CECJT: Suzy Bester helps keep everyone on their toes
Sassarnik: Yes.
SUZY52: or she could help him to do it
B5CL Tap: Heck the whole station should know ballet then!
OnlineHost: RangerLav has left the room.
OnlineHost: BDennis386 has left the room.
B5CL Tap: LOL Suzy
Sassarnik: Bester planted the Asimov in gman’s head.
B5CL Tap: Nothing personal right?
OnlineHost: Jasper1013 has left the room.
OnlineHost: WhteStar9 has left the room.
Sassarnik: Nothing is ever personal with Bester. lol
SUZY52: but if lyta is as strong as everyone believes, then she could do
something to help gman
B5CL Tap: heheehe Sass..oh gee nothing at all šŸ˜‰
CECJT: Suzy do you like Bester or what
Sassarnik: She will in return for a favor . . .
SUZY52: has everyone noticed, that bester is the only one from psi corp they
B5CL Tap: She must be Suzy she is doing stuff a P12 couldnt’ do.
SUZY52: like walter hate bester
B5CL Tap: Like block Bester..and make him reel!
OnlineHost: GryphonLH has left the room.
OnlineHost: Cubini has entered the room.
B5CL Tap: Hiya Cubini
TygerEyez1: bak
SUZY52: like to see bester have an accident in his pants. hi cub
Cubini: Helloooooooooo!
Sassarnik: No, Just bring Stephen Kevin Dexter out of him.
Cubini: Hi tap hi suzy
OnlineHost: DocPoncho has entered the room.
SUZY52: and i dont mean a #1
SUZY52: hi doc
B5CL Tap: Hiya Doc welcome to FreshAir
Cubini: BRB for a while
DocPoncho: hi suzy
DocPoncho: hey tap
CECJT: Its becaouse Bester likes to be hated by us munbans
SUZY52: have to go all. shower time and go to bed town. see ya tomorrow
DocPoncho: how is everyone tonite?
CECJT: mundans
B5CL Tap: he feeds off of it, CEC
SUZY52: what ever cec
B5CL Tap: niters Suzy
TygerEyez1: Later Suzy
OnlineHost: SUZY52 has left the room.
DocPoncho: nite suzy
Cubini: bye suzy
CECJT: Very much TAp
B5CL Tap: doing great about yourself?
Sassarnik: Bye, Suzy
CECJT: by Suzy
OnlineHost: Tan Ninja has left the room.
B5CL Tap: If he didn’t have it I wonder if he would die..kill ’em with
DocPoncho: im pretty good. NO SCHOOL TOMORROW!
B5CL Tap: how come?
CECJT: Kindness??????????????
DocPoncho: yom kippur
Cubini: Does anyone know any good news events?
Sassarnik: Didn’t have what? Who are we talkin about?
B5CL Tap: Yeah..he couldn’t handle it!
B5CL Tap: Try AOL News..Cubini
Cubini: But i cant use it in a report Tap
B5CL Tap: Talking about Bester..
Cubini: i tried it already
B5CL Tap: how come Cubini?
CECJT: If youre born with it you can handle it
Sassarnik: His grandfather screwed him up.
B5CL Tap: New is still news.
Cubini: It says i cannot rewrite it or anything in any way
B5CL Tap: But newspapers are words too Cubini
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
B5CL Tap: everything is copyrighted…ya know
Cubini: i cant find anything GOOd
B5CL Tap: WElcome Shadow {S shadow
Cubini: brb
OnlineHost: Cubini has left the room.
B5CL Tap: Well there is always the hurricane..that is news
Sassarnik: A Shadow? ::shudder::
B5CL Tap: Anyone read Dark Genesis yet?
TygerEyez1: No, I haven’t.
Sassarnik: Yes! That’s why I think Stephen Kevin Dexter needs to be pulled
out of Bester.
B5CL Tap: The Birth of the PsiCorp
B5CL Tap: I am just reading #4 now Clarke’s Law..
CECJT: i thought i heard some purring
B5CL Tap: I like #2 and 3 the one with Ivanova and Gkar
B5CL Tap: {S purr
Sassarnik: And Kevin Dexter should be shot for creating Bester from Stephen.
B5CL Tap: Purring?
TygerEyez1: I’ve been back……
B5CL Tap: you leave Tyger?
TygerEyez1: just to get some food.
B5CL Tap: ::nibbles cinnamon roll:: @@
CECJT: purring as in satisfation in a full belly
Sassarnik: Wait a minute? the whole trilogy is out?
TygerEyez1: not yet, CEC…but working on it.
CECJT: have some of Taps cin rolls
B5CL Tap: ::checking schedule:: well Nost has got the midnight shift in the
cafe tonight I see.
Sassarnik: I’ve only seen Dark Genesis.
TygerEyez1: Tap, where are the schedules anyway? I never can find them.
OnlineHost: DocPoncho has left the room.
OnlineHost: STARCMD464 has entered the room.
B5CL Tap: you on my emailing list Tyger? I sent them out this week..
OnlineHost: Cubini has entered the room.
B5CL Tap: hiya STAR
B5CL Tap: wb Cub
TygerEyez1: Nope…I don’t have them.
Krstlsingr: Na, Bester is such a great heavy. (maybe him vs Gene Hackman’s
char from TQ+TD would be cool
B5CL Tap: Its in the message boards..
Cubini: Thank you
B5CL Tap: at the top..
STARCMD464: hello, how are you folks doing tonight
Cubini: BRB ill be phasing in and out
B5CL Tap: I will send you the link Tyger.
TygerEyez1: ok….checking.
CECJT: Tap can i have a copy of that list
OnlineHost: Starcat 77 has entered the room.
B5CL Tap: Wayne just updated it
B5CL Tap: the Schedule, CEC?
CECJT: yes
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
Cubini: {S b5them5
STARCMD464: Cubini could you send me that wav please
Sassarnik: See you guys later.
CECJT: by sass
OnlineHost: Sassarnik has left the room.
Cubini: okay star. but i cant now. im busy with a stupid news thing
Cubini: brb
STARCMD464: thank you
OnlineHost: Destroy227 has entered the room.
B5CL Tap: Cubini is working hard on that assignment
B5CL Tap: Welcome Destroy to FreshAir
Destroy227: thanks tap
Destroy227: ….i think
B5CL Tap: LOL you think?
CECJT: hi destroy
STARCMD464: Im glad that the day is nearly over with
Destroy227: well not much but on occasion
Destroy227: hey CECJT
B5CL Tap: sun went down, STAR its night šŸ™‚
CECJT: wht star
OnlineHost: Fantaczar has entered the room.
CECJT: why
STARCMD464: the day isnt over with untill my head hits the pillow
OnlineHost: Destroy227 has left the room.
B5CL Tap: Welcome Fantaczar to FreshAir
Cubini: Im working hard?
B5CL Tap: sure you are
Cubini: ok i didnt notice
Cubini: brb
CECJT: tap is being sarcastic
B5CL Tap: see so busy he didn’t notice
TygerEyez1: Cubini is working hard???
STARCMD464: no kidding
Fantaczar: Thanks, Tap, just lurking, don’t mind me
B5CL Tap: I am ?
B5CL Tap: sure Fantz no prob.
CECJT: as always
Cubini: I should do an article on bananas
B5CL Tap: Well time for me to jet..Nost will be in the Cafe at Midnight for
you night owls šŸ™‚
TygerEyez1: hehehehe
Cubini: im sorry im getting off my thing BRB
B5CL Tap: yes Cub your an expert!
TygerEyez1: Nite Foofaraw.
B5CL Tap: {S tap} niters all
Cubini: {{{{{{{{{{{TAp}}}}}}}}} byeeeeeee
OnlineHost: Fantaczar has left the room.

Scroll to Top